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OPIXMOI:

Alyefpucn rapaoraon ovouadetat pia padnuatixn éxppaon (mapaotaon) n oxoia TePIEXEL UETAPANTEG.

Axépaia aiyefpucn mapaotaon ovoualetair pia alyefpikn mapaotaon, otav uetald twv uetafAntov
onuetwvovtal Hovo ot mpa&elg mg apoobeons kat Tov moAarAaotaouov kat ot ekOETes TV UETAPANTOV NG eival
ool aptOuoi.

AptOunTien Twun pag aAyefpikng mapaoTaons ovouddeTal T0 QIOTEAEGUA TTOV TPOKVATEL av ot 0éon twv
uetafAntov Béocovue xamotov aptbuo xat kavovue tig rpaselg.

Movwvvuo ovoualdetar uia axépaia QAyefpikn mapaoctaon otnv osoiad vaapxet povov n  zapaln  tov
soAMasAaciaouov.

) ‘Eva povovuuo amoteleital aro 1o ovvreAeotn, 6niadn tov aplbuntiko mapayovia kat 10 KUPLO UEPOG,
SnAadn to yivouevo 0Awv twv petafAntwv padi pe tovg avtiotoovg exfeTeg Toug.

BaBuog evog Hovwvuuov wg pog ia HeTafAnTn ovouadetat o ek0étng me uetafintng avtng. Babuog wg mpog oleg

¢ petaPAntég ovouaderat o abpotoua oAwv twv ekBetav.

‘Ouowa ovouadovral Ta HOV@VULA EKEVA TTOV EYOVV TO 610 KUPLO UEPOG.

Toa ovouadovtar Ta OuoIa HOV@VUUA TTOV £XOVY TOV (610 OUVTEAEDTT.

AvtiOeta ovouddovrat ta OUOLd HOV@VUULA JTOV EXOVV avTiOeTOUS OUVTEAEOTEG.

IHoAvwvvuo ovoualetal n aiyefpikn aapaotacn wov IpokVaTEL Qv mpoobégovue povaovvua mov Sev eivar ueta&v

TOUG ouold.

BaBuog evog ToAvwvIOHov wg Ipog Lid 1) TEPLOCOTEPES UETAPANTEG TOV eival 0 peyaivtepog asro Tovg Pabiovg twv

0pWYV TOV, WE TIPOG TIG UETAPANTEG AUTEG.

Tavtomta ovoualetal pia 100TNTA 0V JTEPLEXEL UETAPANTES Kal emainBevetal yia OAeg Ti¢ TiUEG TV UetafAntwv

autev.

IHapayovromoinon ovouadetat np Siadikacia e Tnv omoia HETATPETOVUE UIA TIAPATTAOCT) Alt0 ABpotoua oe yivouevo.

Pt ovouadetat uia ayefpixn aapaoraon sov eivar kAaoua kat oL 0pot ¢ eivat soAvovoua.

TAYTOTHTEZ:

1. Tetpaywvo AOpoiouarog
(a+p) =a*+2-a-p+p

2. Tetpaywvo Aiopopds
(a-p) =a*-2-a-p+p

3. T'vouevo ABpoicuarog Eni Aiapopag
(a+)(a=p)=a*~F
4. Kvpog AOpoiouarog
(a+p) =a*+3-a>-f+3-a-p+f
5. Kobpog Arapopdg

(a-p) =a*-3-a* f+3-a-p*-p

MEQ®OAOI [TIAPAT'ONTOIIOIHXHZ:
1. Kowog lopayovrag
a-fra-y=a-(f+y)
Kowog Iopayovras kata ouadeg (= Ouadomoinon)
3. Tavtotyro:

o. dogopa Tetpayovawy :

a’-p=(a+p)(a-pB)
L. Avimroyuo Tetpoymvov:

a+2-a-f+p=(a+p) a’=2-a-f+p =(a-p)
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ME@®OAOX EININYXHY AEYTEPOBAOMIAY EEIY>QXHX:
Eyovue pépel v efiowon oty uopen ax” + fx+y =0.

e Bpiokovue ta o, B,y .

o Ymoloyilovue v draxpivovea A ue tov tomo:



A=p>—4-ay

e Bpiokooue tic Aoaeis ( piles ) ¢ eCiowong ue tov tomo:

- EJA
] xu:'[;—,o'wv A >0 ( ovo avices pies )
a
_=B _ , .
= xl—2 , otav A =0 ( uia oy pida )
a

»  Aodvvary, otov A <0 ( kauia pida )

MEQ®OAOI IIAPAT'ONTOIIOIHXHY TPIQNYMOY:
Av x,,x, o1 Aboeig g ax” + Bx+ y =0, 16te mapayovromoieitar mg eEng:

o |’ +px+y=a-(x—x) (x—x,)| érav A>0

o |a*+px+y=a-(x—x)} dtav A=0

e Jev mapoyovromoieitol, otoy A <0

Kpitypio Ieotyras Tpryovov:

1. [-n-r1
Ado iywvo eivar oo Otav Exovy Kot TI¢ 3 TAEVPES TOVG 10EC Uio-TPOG-LUIOL.
2. II-r-11

Ado piywvo, eivar ioo, OTay Exovy 2 TAEVPES (oeS UIO-TPOG-LUia KOL TNV TEPIEYOUEVN YWVIO, (o).
3. [I-II-T
Abo iywvo. eivar oo otav Epovy 1 TAEVPa ion Kol TIC TPOTKEIUEVES, TE QVTH, YWVIES IOES UIO-TPOG-LUIaL.
Kpitijpra Iootnyras OpOoywviwv Tpryovov:
1. II-r
Abo opBoyarvia tpiywva. eival ioo. 0Tow EYovV (o€ Uio, avTioToLyn TAEVPO. Kol uio olela ywvia.
2. II-1
Abo opBoyarvia tpiywva eivai ioo. 6Ta EYovy 000 AVTITTOLYES TAEVDPES 10ES, UIA-TEPOG-LUiaL.
Kpirtypro Ouoiotyrag Tpryovwv:
I-r

TPITQNOMETPIA:
Eotw M(x,y) ka yovia ©=xOM .

pP=0OM=1/x"+y>>0 nuw =2 cove =] |epw =
p p

Hapaminpouatikés yovieg:
w, 180" —w
ny(l 80° — a)) =nuw auv(l 80° — a)) =—0oLV® €¢(1 80° — a)) =—&pw

= =

Boaoikés tpiymvousTpikés TavtoTnTES:

1)
nitro+oovio=1| |spo="H
ovvVe
2 kabe tpiywvo 1aydovy 01 TaPaKaT®m VOUOIL:
Nouos Hurtovov Nouog Xvvyurrovay

a B /4

= = a2:ﬂ2+72—2ﬂ}/O-UVA
nuA - nuB - pul

p>=y*+a’ -2ya-ocvVB

v’ =a’+ B> -2af ool




